
 
 ПРОТОКОЛ № 

Засідання постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів

від 14 травня 2026 року
                                                                                 початок  13.00

Присутні члени комісії:

1. Шостак Володимир Миколайович – головуючий на засіданні комісії;;
2. Легенчук Олександр Миколайович;
3. Бондаренко Володимир Анатолійович. 

Присутні депутати:

1. Комарова Маргарита Феліксівна – секретар міської ради;
2. Ковбаса Олег Петрович;
3. Мостовенко Владислав Володимирович;
4. Діхтярь Юлія Анатоліївна.

Порядок денний

1. Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  передачу 
земельних  ділянок громадянам у власність.

2. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж  земельних  часток  (паїв)  в  натурі  (на 
місцевості).

3. Про  затвердження  проектів  із  землеустрою  щодо  відведення 
земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення.

4. Про затвердження землевпорядної документації на земельні ділянки 
несільськогосподарського призначення.

5. Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 
сільськогосподарського призначення щодо зміни цільового призначення.

6. Про затвердження землевпорядної документації на земельну ділянку 
несільськогосподарського призначення з метою  продажу права власності 
на конкурентних засадах (земельних торгах).

7. Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 
сільськогосподарського  призначення  з  метою  продажу  права  оренди  на 
конкурентних засадах (земельних торгах).

8. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок для городництва та надання їх в оренду.

9. Про затвердження землевпорядної документації та надання земельних 
ділянок в оренду АТ „ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО“.

10. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок та надання їх в  оренду  Гриценку Г.В.



11. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання її в оренду для городництва Шишенко С.О.

12. Про затвердження землевпорядної документації та надання земельної 
ділянки в оренду Шендрі Р.І.

13. Про  затвердження  технічної  документації  щодо  встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки (присадибної ділянки)  та надання її в 
оренду Левченку О.І.

14. Про  затвердження  технічної  документації  щодо  встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки (присадибної ділянки)  та надання її в 
оренду Костенко О.В.

15. Про затвердження землевпорядної документації та надання земельної 
ділянки в спільну оренду Адаменко Т.А. та Носенко Л.М.

16. Про поновлення прав користування землею.
17. Про припинення прав користування землею.
18. Про вилучення земельних ділянок.
19. Про  укладення договору оренди землі на новий строк з ТОВ „МВА 

ТРАНС“.
20. Про надання земельної ділянки в оренду Кононенко С.С.
21. Про надання земельної ділянки в оренду Роману Ю.А.
22. Про надання земельної  ділянки в оренду ФОП Гаку В.М.
23. Про надання в оренду земельної ділянки Панченку Т.І.
24. Про надання земельної ділянки в оренду Панченку А.І.
25. Про надання земельної ділянки в оренду Коростиль О.Т.
26. Про надання земельних ділянок у спільну оренду.
27. Про надання в оренду земельних ділянок (невитребуваних земельних 

часток (паїв)) ТОВ „АСАГРО-ЛУБНИ“.
28. Про  надання  в  оренду  нерозподіленої  земельної  ділянки  ТОВ 

„ПОСУЛЛЯ-АГРО“.
29. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проектів  землеустрою  щодо 

відведення земельних ділянок з метою продажу на конкурентних засадах 
(земельних торгах).

30. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проектів   землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок сільськогосподарського призначення.

31. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проектів  землеустрою  щодо 
відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення.

32. Про  надання  дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 
відведення земельної ділянки у власність.

33. Про  надання  громадянам  дозволів  на  розроблення  проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок для городництва. 

34. Про надання дозволу Службі відновлення та розвитку інфраструктури 
у  Полтавській  області  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 
відведення  земельної ділянки зі зміною цільового призначення.

35. Про  надання  дозволу  на  розроблення   проекту  землеустрою  щодо 
відведення земельної ділянки ТОВ „Юкрейн Тауер Компані“.

36. Про  надання  Гриценку  Г.В.  дозволів  на  розроблення  проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок.



37. Про   надання  Набоку  І.С.  дозволу  на  розроблення  проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

38. Про  надання  Торовику  Ю.М.  дозволу  на  розроблення  проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

39. Про  надання  дозволу  Мірошніченко  С.О.  на  розроблення  проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва.

40. Про  надання   дозволів  на  виготовлення  технічних  документацій  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості).

41. Про  надання  дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки.

42. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічних  документацій  із 
землеустрою  щодо  поділу  та  об’єднання   земельних  ділянок  для 
городництва на території Новаківського старостату.

43. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічних  документацій  із 
землеустрою  щодо  поділу  та  об’єднання   земельних  ділянок  для 
городництва.

44. Про  надання  дозволів  на  розроблення  технічної  документації   із 
землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок.

45. Про  надання  дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із 
землеустрою  щодо   інвентаризації  земельної  ділянки 
сільськогосподарського призначення.

46. Про  надання  дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із 
землеустрою  щодо   інвентаризації  земельної  ділянки  у  с.  Мгар 
Лубенського району.

47. Про надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 
забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування 
угідь  на  земельну  ділянку  за  межами  с.  Тишки,  кадастровий  номер 
5322887400:09:001:0010. 

48. Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 
забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування 
угідь земельної ділянки ТОВ „МВА ТРАНС“.

49. Про надання права користування чужими  земельними ділянками для 
забудови на умовах суперфіцію.

50. Про внесення змін до рішення Лубенської міської ради від 19 лютого 
2026 року.

51. Про надання згоди на передачу в суборенду орендованої  земельної 
ділянки.

52. Про  надання  дозволу  на  проведення  експертної  грошової  оцінки 
земельних ділянок. 

53. Про  відмову  Авраменку  О.М.  у  наданні  дозволу  на  розробку 
землевпорядної документації.

54. Про відмову в укладенні договору оренди землі на новий строк з ФГ 
„Арм-агро  плюс“.

55. Про відмову Березі А.О. у наданні земельної ділянки.



56. Про  відмову  Березі  А.О.  у  наданні  дозволів  на  розробку 
землевпорядної  документації.

57. Про  відмову  Конько  Н.М.  у  наданні  дозволу  на  розробку 
землевпорядної документації.

58. Про відмову Левченку О.І. у безоплатній передачі земельної ділянки у 
приватну власність.

59. Про  відмову  Пасічнику  В.А.  у  наданні  дозволу  на  виготовлення 
землевпорядної документації.

60. Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0083.

61. Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0085.

62. Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0089.

63. Про відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0088.

64. Про відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0090.

65. Про відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0091.

66. Про відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0092.

67. Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів  землеустрою 
щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0093.

68. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 
виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Михнівці Лубенського 
району.

69. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами 
с.  Михнівці  Лубенського  району,  кадастровий  номер 
5322884900:06:003:0135.

70. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 
виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Ломаки Лубенського 
району.

71. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами 
с.  Ломаки  Лубенського  району,  кадастровий  номер 
5322887900:02:001:0005. 



72. Про  включення  до  переліку  земельних  ділянок,  які  можуть  бути 
виставлені  на  торги,  земельної  ділянки  в  м.  Лубни  по  вул.  Петра 
Лубенського, 12.

73. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону з  продажу права оренди на земельну ділянку по вулиці Петра 
Лубенського, 12 у м. Лубни.  

74. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону з  продажу права оренди на земельну ділянку, кадастровий номер 
5310700000:01:063:0005 по вул. Індустріальній у м. Лубни. 

75. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону з  продажу права оренди на земельну ділянку, кадастровий номер 
5310700000:01:063:0022 по вул. Індустріальній у м. Лубни. 

76. Про  затвердження  умов  проведення  земельних  торгів  у  формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  по  вулиці 
Деповській у м. Лубни.                      

77. Різне.

Порядок денний:

1.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  передачу 
земельних  ділянок громадянам у власність.
          Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань комунального 
майна та земельних відносин виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

2.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості).
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

3.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  проектів  із  землеустрою  щодо  відведення 
земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

4.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  земельні 
ділянки несільськогосподарського призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

5.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 
сільськогосподарського призначення щодо зміни цільового призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

6.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  земельну 
ділянку несільськогосподарського призначення з метою  продажу права власності на 
конкурентних засадах (земельних торгах).
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».



7.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  на  землі 
сільськогосподарського призначення з метою продажу права оренди на конкурентних 
засадах (земельних торгах).
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

8.  СЛУХАЛИ: Про затвердження  проектів  землеустрою  щодо  відведення 
земельних ділянок для городництва та надання їх в оренду.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

9.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  надання 
земельних ділянок в оренду АТ „ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

10.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  проектів  землеустрою  щодо  відведення 
земельних ділянок та надання їх в  оренду  Гриценку Г.В.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.



Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

 11.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  проекту  землеустрою  щодо  відведення 
земельної ділянки та надання її в оренду для городництва Шишенко С.О.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

 12.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  надання 
земельної ділянки в оренду Шендрі Р.І.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

13.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  щодо  встановлення 
(відновлення)  меж земельної  ділянки (присадибної  ділянки)   та  надання її  в  оренду 
Левченку О.І.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

14.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  технічної  документації  щодо  встановлення 
(відновлення)  меж земельної  ділянки (присадибної  ділянки)   та  надання її  в  оренду 
Костенко О.В.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

15.  СЛУХАЛИ: Про  затвердження  землевпорядної  документації  та  надання 
земельної ділянки в спільну оренду Адаменко Т.А. та Носенко Л.М.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

16. СЛУХАЛИ: Про поновлення прав користування землею.
Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

17. СЛУХАЛИ: Про припинення прав користування землею.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

18. СЛУХАЛИ: Про вилучення земельних ділянок.
          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

19.  СЛУХАЛИ: Про  укладення договору оренди землі  на новий строк з  ТОВ 
„МВА ТРАНС“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

В обговоренні взяли участь Легенчук О.М., Діхтярь Ю.А.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

20. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Кононенко С.С.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

21. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Роману Ю.А.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

22. СЛУХАЛИ: Про надання земельної  ділянки в оренду ФОП Гаку В.М.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

23. СЛУХАЛИ: Про надання в оренду земельної ділянки Панченку Т.І.
          Інформує: Олександр Іващенко.
 В обговоренні взяли участь Легенчук О.М., Діхтярь Ю.А., Іващенко О.М.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

24. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Панченку А.І.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

25. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду Коростиль О.Т.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

26. СЛУХАЛИ: Про надання земельних ділянок у спільну оренду.
          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

27.  СЛУХАЛИ: Про  надання  в  оренду  земельних  ділянок  (невитребуваних 
земельних часток (паїв)) ТОВ „АСАГРО-ЛУБНИ“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

28.  СЛУХАЛИ: Про  надання  в  оренду  нерозподіленої  земельної  ділянки  ТОВ 
„ПОСУЛЛЯ-АГРО“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

29. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок з метою продажу на конкурентних засадах (земельних 
торгах).
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».



     30. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів  землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок сільськогосподарського призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

31. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

32. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

33.  СЛУХАЛИ: Про  надання  громадянам  дозволів  на  розроблення  проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок для городництва.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 



Бондаренко В.А. - «За».

34.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  Службі  відновлення  та  розвитку 
інфраструктури  у  Полтавській  області  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо 
відведення  земельної ділянки зі зміною цільового призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

35. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення  проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки ТОВ „Юкрейн Тауер Компані“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

36.  СЛУХАЛИ: Про  надання  Гриценку  Г.В.  дозволів  на  розроблення  проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».
 

37.  СЛУХАЛИ: Про   надання  Набоку  І.С.  дозволу  на  розроблення  проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.



Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

38.  СЛУХАЛИ: Про надання  Торовику Ю.М. дозволу на  розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

39. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Мірошніченко С.О. на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

40. СЛУХАЛИ: Про надання  дозволів на виготовлення технічних документацій із 
землеустрою щодо  встановлення  (відновлення)  меж  земельних  ділянок  в  натурі  (на 
місцевості).
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

41. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації  із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки.
          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

42. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічних документацій із 
землеустрою  щодо  поділу  та  об’єднання   земельних  ділянок  для  городництва  на 
території Новаківського старостату.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

43. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо поділу та об’єднання  земельних ділянок для городництва.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

44. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення технічної документації  із 
землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».



45. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації  із 
землеустрою  щодо   інвентаризації  земельної  ділянки  сільськогосподарського 
призначення.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

      46. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо  інвентаризації земельної ділянки у с. Мгар Лубенського району.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

47.  СЛУХАЛИ: Про надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 
забезпечує  еколого-економічне  обґрунтування  сівозміни  та  впорядкування  угідь  на 
земельну ділянку за межами с. Тишки, кадастровий номер 5322887400:09:001:0010.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

48.  СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою,  що 
забезпечує  еколого-економічне  обґрунтування  сівозміни  та  впорядкування  угідь 
земельної ділянки ТОВ „МВА ТРАНС“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.



Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    49.  СЛУХАЛИ: Про  надання  права  користування  чужими   земельними 
ділянками для забудови на умовах суперфіцію.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    50. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Лубенської міської ради від 19 
лютого 2026 року.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    51.  СЛУХАЛИ: Про  надання  згоди  на  передачу  в  суборенду  орендованої 
земельної ділянки.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   52. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельних ділянок.
          Інформує: Олександр Іващенко.



ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    53. СЛУХАЛИ: Про відмову Авраменку О.М. у наданні дозволу на розробку 
землевпорядної документації.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    54. СЛУХАЛИ: Про відмову в укладенні договору оренди землі на новий строк 
з ФГ „Арм-агро  плюс“.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    55. СЛУХАЛИ: Про відмову Березі А.О. у наданні земельної ділянки.

          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».



    56.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  Березі  А.О.  у  наданні  дозволів  на  розробку 
землевпорядної  документації.

Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   57.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  Конько  Н.М.  у  наданні  дозволу  на  розробку 
землевпорядної документації.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    58. СЛУХАЛИ: Про відмову Левченку О.І. у безоплатній передачі земельної 
ділянки у приватну власність.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    59. СЛУХАЛИ: Про відмову Пасічнику В.А. у наданні дозволу на виготовлення 
землевпорядної документації.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;



Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   60.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0083.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    61.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0085.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    62.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0089.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    63.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0088.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    64.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0090.

Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   65.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0091.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    66.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0092.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.



Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   67.  СЛУХАЛИ: Про  відмову  у  наданні  дозволу  на  розробку  проектів 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  з  кадастровим  номером 
5322885100:03:006:0093.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    68. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 
виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Михнівці Лубенського району.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    69. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  за  межами  с.  Михнівці 
Лубенського району, кадастровий номер 5322884900:06:003:0135.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    70. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 
виставлені на торги, земельної ділянки за межами с. Ломаки Лубенського району.



          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    71. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону з  продажу права оренди на земельну ділянку за межами                          с.  
Ломаки Лубенського району, кадастровий номер 5322887900:02:001:0005.

Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   72. СЛУХАЛИ: Про включення до переліку земельних ділянок, які можуть бути 
виставлені на торги, земельної ділянки в м. Лубни по вул. Петра Лубенського, 12.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

   73. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону з  продажу права оренди на земельну ділянку по вулиці Петра Лубенського, 12 
у м. Лубни.  
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;



Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    74. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку,  кадастровий  номер 
5310700000:01:063:0005 по вул. Індустріальній у м. Лубни.
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    75. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку,  кадастровий  номер 
5310700000:01:063:0022 по вул. Індустріальній у м. Лубни.  
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

    76. СЛУХАЛИ: Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі 
аукціону  з   продажу  права  оренди  на  земельну  ділянку  по  вулиці  Деповській  у  м. 
Лубни.                      
          Інформує: Олександр Іващенко.

ВИРІШИЛИ: Винести  на  розгляд  колегії  та  позачергової  шістдесят  четвертої  сесії 
міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

              77. Різне
Олександр  Іващенко  –  начальник  управління  з  питань  комунального  майна  та 
земельних відносин виконавчого комітету.



     Прошу доповнити порядок денний комісії ще трьома проєктами рішень.

1) Про відмову Волику Д.В. у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки зі зміною цільового призначення.
ВИРІШИЛИ: Не вносити до порядку денного.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

2) Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
частини земельної  ділянки,  на  яку поширюється  право сервітуту та  укладення 
договору про встановлення земельного сервітуту з Шкарбань Я.М.
ВИРІШИЛИ:  Включити  до  порядку  денного.  Винести  на  розгляд  колегії  та 
позачергової шістдесят четвертої сесії міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

3) Про включення до переліку земельних ділянок,  які  можуть бути виставлені  на 
торги, земельних ділянок за межами с. Матяшівка Лубенського району.
ВИРІШИЛИ:  Включити  до  порядку  денного.  Винести  на  розгляд  колегії  та 
позачергової шістдесят четвертої сесії міської ради.

Голосують:  
Шостак В.М. – «За»;
Легенчук О.Г. - «За»; 
Бондаренко В.А. - «За».

           

Головуючий на засіданні  постійної 
депутатської  комісії  з  питань 
земельних ресурсів

                        
 

                                           Володимир ШОСТАК


